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午後１時００分 開会 

○奥岩分科会長 ただいまより、予算決算委員会総務政策分科会を開会いたします。 

本日は、９日の本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担当

とされました議案１件について審査いたします。 

議案第１１６号、令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第１０回）のうち、総務部

所管部分を議題といたします。 

当局の説明を求めます。 

長谷川総務部次長。 

○長谷川総務部次長兼財政課長 そういたしますと、議案第１１６号、令和３年度米子市

一般会計補正予算（補正第１０回）のうち、総務部所管部分につきまして説明をさせてい

ただきます。説明につきましては、別途お配りさせていただいております予算説明資料の、

歳出予算事業の概要を御覧いただきたいと思います。総務部所管部分につきましては５事
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業ございますが、一括して説明をさせていただきたいと思います。資料のうち、１ページ

の上の段、議会事務局職員人件費、それから下の段、一般管理費人件費、続きまして、３

ページの下の段でございます。３ページ下の段、選挙管理委員会事務局職員人件費、それ

から次のページ、４ページになりますが、統計調査総務費人件費、同じく下の段の、監査

委員事務局人件費、以上の５件でございますが、いずれの事業におきましても、人事異動

等によります人件費の実績見込みによりまして、増額または減額補正を行うものでござい

ます。説明は以上です。 

○奥岩分科会長 当局の説明は終わりました。 

委員の皆様からの意見を求めます。 

安達委員。 

○安達委員 今の人事に係わるところの補正ということですが、財源のところをちょっと

お聞きしますけれども、財源で、交付税が７，７３２万１，０００円ですか、補正の財源

として上げてありますよね、ですよね、違いますか。これは、この案件には質問できない

のかな。審査項目には当てはまらない、はまらない。 

○奥岩分科会長 長谷川次長。 

○長谷川総務部次長兼財政課長 財源でございますけれども、職員の一般管理費の人件費

ということで、財源としては一般財源を充てるということで、総務管理費の人件費の財源

ということで、一般財源を充てております。一般財源の主なもの、今回につきましては普

通交付税ということで、普通交付税につきましては、当初予算見込みよりも交付税の決定

額が若干伸びているという状況がございますので、普通交付税を充てさせていただいてお

ります。 

○奥岩分科会長 安達委員。 

○安達委員 ちょっと最後の語尾のところがはっきりしなかったですが、もう１回そこん

ところを。繰り返して申し訳ないですが。 

○奥岩分科会長 最後が聞き取れなかったということですかね。はい。長谷川次長、最後

のところだけもう一度よろしいでしょうか。 

長谷川次長。 

○長谷川総務部次長兼財政課長 交付税を財源として充てております。以上です。 

○奥岩分科会長 安達委員。 

○安達委員 私が、審議の項目に当たりますかと最初聞いたんですが、それは当てはまら

ない、当てはまる。７，７３２万１，０００円は当てはまる、当てはまらない。審査項目

に当てはまらないですか、どうなんですか。 

○奥岩分科会長 御答弁されますか。 

長谷川次長。 

○長谷川総務部次長兼財政課長 この人件費の補正でございますけれども、総務部所管以

外のほかの部局におきましても、当然人件費の補正は、この人事異動等に伴いまして出て

きております。それら、もろもろひっくるめまして、ほぼ一般財源かと思いますが、ちょ

っと詳細を記憶しておりませんが一般財源かと思いますが、それは普通交付税で手当てを

しておりますが、この普通交付税につきましては、今回の補正予算のうち、ほかの一般財

源を充てる事業にも充てておりますので、これが全て、イコール人件費の財源ということ

ではございません。 
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○奥岩分科会長 よろしいですか。 

安達委員。 

○安達委員 審議項目に当てはまるんですか、当てはまらない。そこをはっきりしてもら

えば。 

○奥岩分科会長 辻総務部長。 

○辻総務部長 歳入についてのお尋ねでございますけれども、先ほど、長谷川次長のほう

から歳出で事業を基にした説明をいたしましたが、その財源ということで、普通交付税に

ついてお尋ねいただいて、総務部のほうでそれはお答えさせていただきたいと思います。 

○奥岩分科会長 安達委員。 

○安達委員 それで当初から予算の組み立てをされておるんだと思うんですが、その７，

７３２万１，０００円は、これ一括申請して、例えばこの時期に何分の１か財源として国

から支出されたものなんでしょうか。それで、当初計画からどのくらいのところまで今来

ているのかがちょっと聞きたかったもんですから、質問の項目に上げました。すみません。 

○奥岩分科会長 長谷川次長。 

○長谷川総務部次長兼財政課長 交付税につきましては、先ほど若干触れましたとおり、

当初予算で見込んでいた額よりも実際の交付の額、これが若干伸びるということで、今回、

財源として上げさせていただいておりますが、ちょっと今、手元に資料を持ってきており

ませんので、幾らが幾らということの答弁につきましては、ちょっと差し控えさせていた

だきます。 

○奥岩分科会長 よろしいですか。ほか、ございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○奥岩分科会長 それでは意見もないようですので、予算決算委員会総務政策分科会を暫

時休憩いたします。 

午後１時０６分 休憩 

午後１時３０分 再開 

○奥岩分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を再開いたします。 

予算分科会長報告のための意見の取りまとめを行います。御意見がありましたら、発言

をお願いいたします。 

〔「なし」と声あり〕 

○奥岩分科会長 それでは特になかった旨、報告させていただきます。 

以上で予算決算委員会総務政策分科会を閉会いたします。 

午後１時３０分 閉会 
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米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。  

 

予算決算委員会総務政策分科会長 奥 岩 浩 基 


